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Arlo Ultra/Pro 3 Battery Instruction Manual

NOTE: Please Fully recharge the batteries before your first use. For 
shipping safety, the battery is not fully charged. 

IMPORTANT 
This ENEGON Li-ion rechargeable battery is intended for use in 
Arlo Ultra/Pro 3 security cameras only. It is not compatible with other Arlo 
models such as Arlo Go/ Pro etc. 

It is possible that the ENEGON rechargeable Li-ion battery may have shorter 
run time as the original batteries depending on the camera settings, 
usage & temperature. 

Instruction:
1, When Charger is powered on , LED light is green (without batteries in)
2, LED lights turn to RED when charging and GREEN when complete

Technical Specifications: 
Model No. : A-4
Product Size: 2.0”/1.8”/1.45” (51mm/45mm/37mm)
Battery Type: Li-ion Rechargeable
Voltage: 3.85V
Capacity: 4800mAh
Unit Weight:5.27oz
Charging time: 8 hours
Works with Arlo Ultra/Pro 3 Only. 

Package Content: 
2 x ENEGON Arlo Ultra/Pro 3 3.85V 4800mAh Li-ion Rechargeable Battery
1 x Charger

Manual de instrucciones de Arlo Ultra/Pro 3 
Bateria (Español)
NOTA: Recargue completamente las baterías antes de su primer uso. Para 
seguridad de envío, las baterías no están completamente cargadas.

IMPORTANTE
Esta batería recargable de iones de litio ENEGON está diseñada para usarse solo
en cámaras de seguridad Arlo Ultra/ Pro 3.

Es posible que la batería recargable de iones de litio ENEGON tenga un tiempo de
funcionamiento más corto que las baterías originales,dependiendo de la 
configuración de la cámara, el uso y la temperatura.

Instrucción:
1. Cuando está encendido el cargador, el indicador LED se ilumina en verde. (Sin 
    Batería).
2. El indicador LED se ilumina en rojo cuando está cargando, y cambia a verde 
    cuando lo termina.

Especificaciones técnicas:
No. del modelo: A-4
Tamaño del producto: 2.0”/1.8”/1.45” (51mm/45mm/37mm) 
Tipo de batería: Li-ion recargable
Voltaje: 3.85V
Capacidad: 4800 mAh
Peso de la unidad: 5.27 oz
Tiempo de carga: 8 horas
Funciona solo con Arlo Ultra/Pro 3.

Contenido del paquete:
2 x batería recargable de iones de litio ENEGON Arlo Ultra/Pro 3  7.2V 2440mAh
1 x Cargador

Manuale di istruzioni Arlo Ultra/Pro 3 
Batteria (italiano)
NOTA: ricaricare completamente le batterie prima del primo utilizzo. Per la 
sicurezza della spedizione, le batterie non sono completamente cariche. 

IMPORTANTE
Questa batteria ricaricabile agli ioni di litio ENEGON è destinata esclusivamente 
all'uso con telecamere di sicurezza Arlo Ultra/Pro 3. Non è compatibile con altri 
modelli Arlo come Go/Pro. 

È possibile che la batteria ricaricabile agli ioni di litio ENEGON abbia un tempo di 
funzionamento più breve rispetto alle batterie originali a seconda delle impostazioni, 
dell'utilizzo e della temperatura della fotocamera.

Istruzioni per l uso:
1. Quando il caricabatteria è acceso, la luce del LED è verde (senza batterie)
2. La luce del LED si cambia al colore rosso durante la carica e dopo il 
    completamento della carica la luce del LED si cambia verde.

Specifiche tecniche:   
N. modello: A-4
Dimensioni del prodotto: 2.0”/1.8”/1.45” (51mm/45mm/37mm)
Tipo di batteria: ricaricabile agli ioni di litio
Voltaggio: 3.85V.
Capacità: 4800 mAh
Peso unitario: 5,27 once
Tempo di ricarica: 8 ore
Funziona solo con Arlo Ultra/Pro 3.

Contenuto del pacco:
2 x batteria ricaricabile agli ioni di litio ENEGON Arlo Ultra/Pro 3  3.85 V 4800 mAh
1 x caricabatterie

Arlo Ultra/Pro 3 Batterie Bedienungsanleitung 
(Deutsche)

Manuel d'instructions Arlo Ultra/Pro 3 
Batterie(Français)
REMARQUE: Veuillez recharger complètement les piles avant votre 
première utilisation. Pour des raisons de sécurité lors de l'expédition, les 
batteries ne sont pas complètement chargées.

IMPORTANT
Cette batterie rechargeable ENEGON Li-ion est conçue pour être utilisée 
uniquement avec les caméras de sécurité Arlo Ultra/ Pro 3.

Il est possible que la batterie Li-ion rechargeable ENEGON ait une durée 
de fonctionnement plus courte que les batteries d'origine, en fonction 
des paramètres de l'appareil photo, de l'utilisation et de la température.

Instructions:
1. Lorsque le chargeur est démarré, la lumière LED est verte (sans batterie).
2. Au cours de la charge, la lumière LED est rouge. Lorsque la charge finit, la 
    lumière LED est verte.

Spécifications techniques:
Numéro de modèle: A-4
Taille du produit: 2.0”/1.8”/1.45” (51mm/45mm/37mm)
Type de batterie: Li-ion rechargeable
Tension: 3.85V
Capacité: 4800mAh
Poids unitaire: 5.27oz
Temps de charge: 8 heures
Fonctionne avec Arlo Ultra/Pro 3uniquement.

Contenu du coffret:
2 x batterie rechargeable Li-ion ENEGON Arlo Ultra/Pro 3  3.85V 4800mAh
1 x Chargeur

2 4

5 6

Arlo Ultra/Pro 3 バッテリー取扱説明書

注意：初めて使用する前に、バッテリーを完全に充電してください。 配送の安全
のため、バッテリーは完全に充電されていません。

重要なポイント：
本充電式バッテリーは、 Arlo Ultra/Pro見守りカメラでのみ使用します。 
Arlo Go / Pro など、他のArloモデルとは互換性がありません。 

ENEGONの充電式リチウムイオンバッテリーは、カメラの設定、使用状況、温度
によっては、使用時間が変わる可能性があります。

説明：
1、充電器が電源に接続するのとき、LEDライトは緑色です（バッテリーなし） 
2、充電時にLEDライトが赤に、完了時に緑に点灯しています。

製品仕様： 
モデル番号：A-4 
製品サイズ：2.0” /1.8” /1.45”（51mm / 45mm / 37mm） 
バッテリータイプ：充電式リチウムイオン 
電圧：3.85V 
容量：4800mAhv ユニット
重量：5.27oz/149g 
充電時間：8時間 
Arlo Ultra / Pro 3のみに対応します。

パッケージ内容: 
2 x ENEGON Arlo Ultra/Pro 3 3.85V 4800mAhリチウムイオン互換バッテリー
1 x 充電器
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HINWEIS: Laden Sie die Batterien vor dem ersten Gebrauch 
vollständig auf. Aus Gründen der Transportsicherheit sind die 
Batterien nicht vollständig aufgeladen.

WICHTIG
Dieser wiederaufladbare Li-Ionen-Akku von ENEGON ist nur für die 
Verwendung in Arlo Pro 3 -Sicherheitskameras vorgesehen. Es ist nicht 
kompatibel mit anderen Arlo-Modellen wie Arlo Go/Pro.

Es ist möglich, dass der wiederaufladbare Li-Ion-Akku von ENEGON je 
nach Kameraeinstellungen, Verwendung und Temperatur eine kürzere 
Laufzeit als die Originalbatterien aufweist.

Gebrauchsanweisung:
1.Wenn das Ladegerät eingeschaltet ist, LED wird zu grün (ohne Batterien)
2. LED leuchtet rot, wenn sie aufgeladen ist und grün, wenn sie vollständig 
    ist.

Technische Spezifikationen:
Modellnummer: A-4
Produktgröße: 2.0”/1.8”/1.45” (51mm/45mm/37mm)
Batterietyp: Li-Ion wiederaufladbar
Spannung: 3.85V
Kapazität: 4800 mAh
Stückgewicht: 5.27oz
Ladezeit: 8 Stunden
Funktioniert nur mit Arlo Ultra/Pro 3.

Paket Inhalt
2 x ENEGON Arlo Ultra/Pro 3 3.85V 4800mAh Li-Ion Akku
1 x Ladegerät


